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Матеріали розроблені ГО «ПРОСТІР ЗНАНЬ» за технічної підтримки ООН Жінки в Україні та            
за фіна нсування Жіночого фонду миру та гуманітарної допомоги ООН (WPHF). Ця публікація під-
готовлена за фінансової підтримки Жіночого фонду миру та гуманітарної допомоги Організації 
Об’єднаних Націй (WPHF), але це не означає, що висловлені в ній погляди та вміст є офіційно 
схваленими або визнаними з боку Організації Об'єднаних Націй.

Усі зображення, інформація і торговельні марки використовуються як ілюстрації з навчальною ме-
тою та не мають рекламного характеру. Усі матеріали, які розміщені на веб-сайті www.storiya.іnfo, 
а також будь-які інші матеріали, що розповсюджуються за допомогою цього сайту і з цього сайту 
(зокрема зображення, відеоролики і тексти) належать ГО «ПРОСТІР ЗНАНЬ» та захищені автор-
ським правом. Несанкціоноване використання цих матеріалів, повне або часткове копіювання, 
збереження, зміна і поширення (для будь-яких цілей) без письмової згоди ГО «ПРОСТІР ЗНАНЬ» 
заборонено. © 2023 «СторіЯ». 



Чи доводилося тобі коли-небудь літати?
Якщо так, то з великою ймовірністю це було на 
найпопулярнішому літаку в світі — Boeing 737.

Якщо ні — не біда, адже тоді всі повітряні подо-
рожі в тебе ще попереду!

Але тобі, напевно, пощастило покататися хоча 
б у трамваї, еге ж? 

Boeing 737
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А от чого точно не випадало, так це літати в 
трамваї. І не варто відразу сміятися! Адже в цьому 
немає нічого неможливого — треба лишень за-
вантажити трамвай у літак. Авжеж, абиякий літачок 
тут не підійде, для цього знадобиться найбільший 
літак у світі — Ан-225.

Трамвай "Електрон"

Ан-225 "Мрія"
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Ан-225 “Мрію” було збудовано 1988 року на 
авіаційному підприємстві “Антонов” у Києві. І вона 
настільки сильна, що спочатку на своїй спині пі-
діймала в небо справжній космічний човник. Та 
згодом почала доставляти “звичайні” вантажі: гі-
гантські генератори, локомотиви, лопаті для вітря-
ків, танки, гуманітарну допомогу й навіть жирафа, — 
чого тільки не довелося перевозити цьому літаку. І 
скрізь на українську Марусю, як її лагідно прозвали 
члени екіпажу, чекав теплий прийом: в Австралії, 
Європі, Південній Америці й Африці тисячі людей 
виходили помилуватися на її вигляд у небі.

А на параді до Дня Незалежності 24 серпня 
2021 року помахом крила “Мрія” привітала й киян: 
над Хрещатиком пілоти спеціально нахилили літак 
набік.

Boeing 737 Ан-225 "Мрія"
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Ніхто тоді й уявити не міг, що цей помах ста-
не прощальним: уже за пів року, 24 лютого 2022-го, 
російські війська вдерлися до рідної домівки на-
шої “Мрії” — на аеродром у Гостомелі під Києвом. 
І великий беззахисний літак загинув.

Чи можна його відремонтувати? На жаль, ніяк. 
А збудувати другий такий літак хоч і цілком реаль-
но, проте дуже-дуже дорого. Але ж для українців 
немає нічого неможливого. Головне не забувати: 
росіяни можуть знищити літак, але нашу Мрію — 
ніколи.
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Який транспорт міг поміститися в літак 
“Мрія”?

Чому українським літаком захоплювалися  
у всьому світі?

Що потрібно, щоб збудувати нову “Мрію”?

Чому росіяни ніколи не знищать українську 
Мрію?

?

?

?

НАД ЧИМ 
ПОМІРКУВАТИ

?



ЧИТАЙ 
І МОВУ ВИВЧАЙ!

Правопис власних назв

Ти помітив/помітила, що в цьому тексті однакові за 
звучанням слова пишуться по-різному: мрія і “Мрія”. Цікаво, 
а з якою метою ми використовуємо такий розділовий знак, 
як лапки? Що вони позначають?

Порівняй: дівчина Марія — печиво “Марія”, держава 
Україна — велосипед “Україна”, наша перемога — станція 
метро “Перемога” тощо.

Запам'ятай! Слова–символи в  назві будь-яких 
установ, організацій, гуртів, колективів, творів 
мистецтва, а також найменування станцій, 
аеропортів, готелів, ресторанів тощо необхідно 
писати в лапках.

!



Поміркуй, чому слово інтернет раніше писали з великої 
літери й у лапках, а зараз написання змінилося?

Наведи приклади власних назв, які треба брати в лапки.

Тепер ти зможеш використовувати    

лапки у власних назвах без помилок!
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